حذف و اضافه ترم 3992:

[bookmark: _GoBack]دانشجویان محترم، حذف و اضافه ترم 3992 فردا 18 بهمن آغاز می شود. لطفا جهت تسهیل فرآیند حذف و اضافه، موارد زیر را در نظر داشته باشید:
· حذف و اضافه توسط خود دانشجو انجام می شود. فقط در صورتی که با مشکل روبرو شدید با کارشناس آموزشی تماس بگیرید. با توجه به شرایط کرونا، از ورود دانشجویان به دانشکده ممانعت به عمل می آید. 
· در هر ترم فقط یک درس از گروه معارف می توانید اخذ کنید. یک یا دو درس از گروه دروس عمومی مثل تربیت بدنی، فارسی و زبان انگلیسی نیز  قابل اخذ هست. 
· حداقل واحد که دانشجوی کارشناسی می تواند اخذ کند، 12 واحد و حداکثر 20 واحد می باشد. دانشجویان مشروط (کسانی که معدل ترم قبل آنها زیر 12 هست) حداکثر 14 واحد می توانند اخذ کنند. دانشجویان کارشناسی نوورود 99 که تعداد واحدهای آنها زیر 12 هست، در صورتی که معدل زیر 12 کسب کرده اند مشروط محسوب نمی شوند. 
· با توجه به این که هنوز حذف پزشکی ها اعمال نشده و نمرات بعضی دروس ممکن است قفل نشده باشد، وضعیت دانشجویان ممکن است به صورت مشروط در گلستان نمایش داده شود و اجازه اخذ بیش از 14 واحد داده نشود. در صورتی که با این مشکل مواجه شدید، نگران نشوید. کارشناسان محترم آموزشی در هفته بعد از حذف و اضافه این مشکلات را برطرف خواهند نمود. 
· فقط در صورتی که دوبار یک درس را افتاده باشید، امکان همنیاز کردن آن با سایر دروس وجود دارد. بنابراین، از ارسال درخواست در این خصوص که با یک بار افتادن درس همنیازی صورت گیرد، خودداری فرمایید. 
· دانشجویانی که به واسطه افتادن در یک درس پیشنیاز، امکان اخذ حداقل 12 واحد را نیز ندارند، در انتهای حذف و اضافه به آموزش کل معرفی می گردند تا تسهیلاتی جهت اخذ درس تا حداقل 12 واحد برای آنها در نظر گرفته شود. اگر با این مشکل مواجه هستید، صبور باشید تا در انتهای حذف و اضافه در مورد مشکل شما تصمیم گیری شود. 
· برای این که پاسخگویی به مشکلات دانشجویان  با نظم و هماهنگی صورت گیرد، تقسیم کار به صورت زیر صورت گرفته است. لطفا در صورت داشتن مشکل در حذف و اضافه مطابق با این تقسیم کار به کارشناس مربوطه تماس بگیرید:
· کارشناسی ارشد کامپیوتر و آی تی: خانم مهندس دراجی
· کارشناسی ارشد الکترونیک و قدرت: خانم مهندس تازه رو 
· کارشناسی ارشد مخابرات: سرکار خانم هزاره ای
· کارشناسی کامپیوتر: سرکار خانم پیری
· کارشناسی برق: سرکار خانم هزاره ای
· دانشجویان جهت مشاوره انتخاب دروس می توانند با شماره اتاق کار مدیران محترم گروه ها  یا مشاور مرتبط با سال ورودی خود تماس حاصل نمایند یا با ایمیل با ایشان در تماس باشند. شماره تماس کلیه همکاران آموزشی دانشکده در سامانه ال ام اس و در وبگاه دانشکده برق و کامپیوتر در دسترس است.

