گزارشی از اقدامات انجام شده جهت برگزاری هفته پژوهش و فناوری سال 1399

برنامههای پیشبینی شده برای اجرا در هفته پژوهش و فناوری استانی به دلیل شیوع بیماری کرونا و تعطیلی دو هفتهای دستگاههای اداری و اجرایی استان مشکلاتی را در اجرا ایجاد نموده ، اما با این وجود برنامههایی برای برگزاری مناسب این هفته پیش بینی شده که اهم آنها به شرح ذیل می باشد:
· [bookmark: _GoBack] برگزاری افتتاحیه هفته پژوهش به صورت مجازی در تاریخ 15 آذرماه در ساعت 8 صبح.
بر اساس تصمیمات شورای سیاستگذاری استان مقرر گردید افتتاحیه هفته پژوهش به صورت مجازی در تاریخ 15 آذرماه و اولین روز هفته پژوهش استانی برگزار شود. در این برنامه مدیران دستگاه های اجرایی و سازمان های دولتی شرکت خواهند داشت. سخنرانان مراسم استاندار و ریاست دانشگاه خواهند بود. در این مراسم تمامی برنامه های پیش بینی شده استانی تشریح خواهد شد.
نامه دعوت از مدیران دستگاه های اجرایی جهت شرکت در جلسه به شماره 5948/200/993 ارسال شده است. همچنین روسای دانشگاه ها و مراکز آموزش عالی استان نیز جهت شرکت در این جلسه دعوت شده اند.
·  برگزاری مجازی نمایشگاه استانی هفته پژوهش. 
با توجه به شیوع بیماری کرونا و عدم امکان برگزاری نمایشگاه توانمندیهای پژوهشی دستگاه های اجرایی استان به صورت فیزیکی و حضوری، مقرر شده است نمایشگاه مذکور در سال جاری به صورت مجازی برگزار شود. پارک علم و فناوری استان به عنوان دبیرخانه نمایشگاه مجازی استان انتخاب شد. با هماهنگی پارک علم و فناوری فرمت پیشنهادی پارک جهت ارسال دستاوردهای پژوهشی به کلیه دستگاه های اجرایی و دانشگاه های استان ارسال شد تا پس از آماده سازی نهایی در سایت نمایشگاه مجازی بارگذاری شود.
طی نامه شماره 5916/200/993 مورخ 26/8/1399 قالب فایل های مورد نیاز برای نمایشگاه به کلیه دستگاه های اجرایی استان ارسال شده است و اطلاعات تماس کارشناس مربوطه در پارک علم و فناوری استان نیز جهت هماهنگی به اطلاع رسیده است. 
·  برنامه ریزی برای برگزاری نزدیک به 100 کارگاه مهارت آموزی با موضوعات مختلف. 
دورههای مهارتآموزی در سامانهhttps://tcr.usb.ac.ir  و همچنین صفخه اصلی سایت دانشگاه قابل دسترس است و عموم مردم نیز میتوانند در این دوره ها شرکت نمایند. دورههای مذکور که اکثر آنها رایگان برگزار میشود شامل عناوینی مانند (امنیت اخلاقی، آسیبهای خانوادگی، فضای مجازی، انحرافات دینی و ..... و دورههای تخصصی متنوع) است که به بالابردن سطح دانش عمومی جامعه کمک شایانی خواهد نمود. پوستر دوره های مذکور نیز در دست تهیه است که به محض آماده شدن برای کلیه دستگاه های اجرایی ارسال خواهد شد.  
·  اعلام آمادگی برگزاری میزگردهایی در خصوص هفته پژوهش با همکاری اساتید و متخصصان دانشگاهی در شبکه استانی. 
نامه اعلام آمادگی این دانشگاه به شماره 6097/200/993 مورخ 3/9/1399 به مدیر کل محترم صدا و سیمای استان ارسال شده است، همچنین تصویر نامه نیز به پیوست ارسال شده است.
طبق هماهنگی که با سازمان صدا و سیمای مرکز استان انام شده است، آمادگی برگزاری میزگردهایی در خصوص هفته پژوهش با همکاری اساتید و متخصصان دانشگاهی در شبکه استانی اعلام شده است. با اعلام شعار هفته پژوهش درخواست شده است در طول هفته پژوهش صدا و سیمای مرکز استان در طول برنامه های مختلف به یادآوری این هفته بپردازد.

·  برنامه ریزی جهت برگزاری مراسم اختتامیه هفته پژوهش و فناوری و تجلیل از پژوهشگران و فناوران برتر
جهت قدردانی و تجلیل از پژوهشگران برتر، آئین نامه انتخاب پژوهشگران برتر تصویب و ابلاغ گردید. بر اساس برنامه ریزی انجام شده روز چهارشنبه مورخ 19 آذر، آیین تقدیر از پژوهشگران دانشگاهی انجام خواهد شد. همچنین پژوهشگران برتر دستگاه های اجرایی نیز بر اساس آئین نامه مصوب به استانداری معرفی و مورد تجلیل قرار خواهند گرفت.  
در پایان امید است با همکاری آن مجموعه محترم و سایر دستگاه های اجرایی استان شاهد برگزاری باشکوه هفته پژوهش در استان باشیم.

